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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
2a SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA Ia
(PRIMEIRA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 16 DE FEVEREIRO DE 2016.

Está aberta a sessãoPRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR)
extraordinária destinada à eleição dos Presidentes e Vice-Presidentes das Comissões
Permanentes da 2a Sessão Legislativa da 7a Legislatura.

Declaro aberto o prazo de inscrições para o cargo de Presidente e Vice-
Presidente das Comissões Permanentes, com o prazo de encerramento às 17 horas.

Informo aos Deputados que as inscrições deverão ser realizadas junto à
Mesa, pelo próprio Deputado ou Deputada, pelo Líder do seu partido ou pelo Bloco
Parlamentar.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA (REDE. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, eu não estava no Colégio de Líderes, não me foi passado o que foi
acordado e eu queria fazer o meu pronunciamento.

Pelo que estamos vendo, não vai haver espaço para pronunciamentos.
Então, poderíamos fazer um apelo para que os nossos colegas viessem ao plenário o
mais rápido possível.

Agradeço a V.Exa. a palavra, mesmo já tendo perdido o timing.
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Rca suspensa a presente sessão

por trinta minutos.
Está suspensa a sessão.
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(Suspensa às 16h34min, a sessão é reaberta às 17h28min.)
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Declaro reaberta a sessão

extraordinária destinada à eleição dos Presidentes e Vice-Presidentes das comissões
permanentes da 2a Sessão legislativa da 7a Legislatura.

Encerrado o prazo de inscrições, damos início à eleição dos Presidentes e
Vice-Presidentes das comissões permanentes.

Convido os membros da Comissão de Desenvolvimento Económico
Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo a se dirigirem ao plenário
para darmos início à eleição do Presidente e Vice-Presidente desta comissão.

Para o cargo de Presidente, foi inscrito o seguinte Deputado: Deputado
Cristiano Araújo. Para o cargo de Vice-Presidente, foi inscrito o seguinte Deputado:
Deputado Rodrigo Delmasso.

Informo aos Srs. Parlamentares que a eleição será realizada pelo processo
ostensivo nominal. O Deputado, ao ser chamado, deverá declinar o nome do
Deputado ou Deputados de sua escolha para os cargos de Presidente, Vice-
Presidente. No caso de um único registro de inscrição, o Deputado poderá responder
simplesmente sim, como preferir.

Convido o Deputado Raimundo Ribeiro para secretariar os trabalhos da
Mesa.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda a chamada nominal dos Deputados.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO -Como vota o Deputado Cristiano Araújo?
DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Voto no Deputado Cristiano Araújo para

Presidente e no Deputado Rodrigo Delmasso para Vice-Presidente.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Como vota o Deputado Rodrigo

Delmasso?
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO - Voto no Deputado Cristiano Araújo para

Presidente e no Deputado Rodrigo Delmasso para Vice-Presidente.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Como vota a Deputada Uliane Roriz?
DEPUTADA LILIANE RORIZ - Voto no Deputado Cristiano Araújo para

Presidente e no Deputado Rodrigo Delmasso para Vice-Presidente.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - A Deputada Sandra Faraj está viajando.

O suplente da Deputada Sandra Faraj é o Deputado Prof. Reginaldo Veras.
Como vota o Deputado Prof. Reginaldo Veras?
DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Voto no Deputado Cristiano Araújo

para Presidente e no Deputado Rodrigo Delmasso para Vice-Presidente.
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DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Como vota o Deputado Chico Vigilante?

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Voto no Deputado Cristiano Araújo para
Presidente e no Deputado Rodrigo Delmasso para Vice-Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Encerrada a votação, declaro
eleitos Presidente e Vice-Presidente da Comissão de Desenvolvimento Económico
Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo para 2016
respectivamente o Sr. Deputado Cristiano Araújo e o Deputado Rodrigo Delmasso
com 5 votos favoráveis e nenhum voto contrário.
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Encerrado o prazo para inscrição, convido os membros da Comissão de
Constituição e Justiça a se dirigirem ao plenário para darem início à eleição dos
cargos de Presidente e Vice-Presidente. Foram inscritos a Deputada Sandra Faraj
para o cargo de Presidente e o Deputado Chico Leite para o cargo de Vice-
Presidente.

Informo aos Srs. Parlamentares que a votação será realizada pelo processo
ostensivo nominal. O Deputado, ao ser chamado, deverá declinar o nome do
Deputado de sua escolha para os cargos de Presidente e de Vice-Presidente. No caso
de um único registro de inscrição, o Deputado poderá responder simplesmente sim,
como preferir.

Convido o Deputado Raimundo Ribeiro para secretariar os trabalhos da
Mesa.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda a chamada nominal dos Deputados.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - A Deputada Sandra Faraj está viajando.
Ausência justificada.

Como vota o Deputado Prof. Israel?
DEPUTADO PROF. ISRAEL - Voto na Deputada Sandra Faraj para Presidente

e no Deputado Chico Leite para Vice-Presidente da CG.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Como vota o Deputado Chico Leite?

(Pausa.)
Como vota o Deputado Chico Vigilante?
DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Voto na Deputada Sandra Faraj para

Presidente e no Deputado Chico Leite para Vice-Presidente.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Como vota 0 Deputado Robério

Negreiros?
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS - Conforme o entendimento: Deputada

Sandra Faraj e Deputado Chico Leite.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Eu voto conforme o entendimento:

Deputada Sandra Faraj e Deputado Chico Leite.

SECRETÁRIO (DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO) - Como vota 0 Deputado
Bispo Renato Andrade?

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Deputada Sandra Faraj para
Presidente e Deputado Chico Leite para Vice-Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Encerrada a votação, declaro
eleitos Presidente e Vice-Presidente da Comissão de Constituição e Justiça para 2016
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respectivamente a Deputada Sandra Faraj e o Deputado Chico Leite com 5 votos
favoráveis e nenhum voto contrário.
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Encerrado o prazo para inscrição, convido os membros da Comissão de
Assuntos Fundiários a se dirigirem ao plenário para darmos início à eleição dos
cargos de Presidente e Vice-Presidente. Para o cargo de Presidente, foi inscrita a
Deputada Telma Rufino e, para o cargo de Vice-Presidente, o Deputado Ricardo Vale.

Informo aos Srs. Parlamentares que a votação será realizada pelo processo
ostensivo nominal. O Deputado a ser chamado deverá declinar o nome do Deputado
ou Deputada da sua escolha para os cargos de Presidente e Vice-Presidente.

Convido o Deputado Raimundo Ribeiro para secretariar os trabalhos da
Mesa.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Como vota a Deputada Telma Rufino?
DEPUTADA TELMA RUFINO - Presidente, Deputada Telma Rufino; Vice-

Presidente, Deputado Ricardo Vale.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Como vota o Deputado Ricardo Vale?
DEPUTADO RICARDO VALE - Presidente, Deputada Telma Rufino; Vice-

Presidente, Deputado Ricardo Vale.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Como vota o Deputado Wellington Luiz?
DEPUTADO WELLINGTON LUIZ - Presidente, Deputada Telma Rufino; Vice-

Presidente, Deputado Ricardo Vale.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Como vota o Deputado Prof. Reginaldo

Veras?
DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Presidente, Deputada Telma Rufino;

Vice-Presidente, Deputado Ricardo Vale.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Como vota o Deputado Ura?

DEPUTADO LIRA - Conforme o entendimento: Presidente, Deputada Telma
Rufino; Vice-Presidente, Deputado Ricardo Vale.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Encerrada a votação, declaro
eleitos Presidente e Vice-Presidente da Comissão de Assuntos Fundiários para 2016
respectivamente a Deputada Telma Rufino e o Deputado Ricardo Vale com 5 votos
favoráveis e nenhum contrário.
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DEPUTADO WASNY DE ROURE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu gostaria de registrar neste plenário o entendimento que o Partido dos
Trabalhadores manifestou na reunião de Líderes desta Casa. Nosso compromisso é
referendar o posicionamento dos colegas no que diz respeito às comissões que de
fato têm funcionado. Realmente gostaríamos que todas as nossas comissões
funcionassem na plenitude e na expectativa das demandas que existem.

Deixo isso registrado porque estamos dando o segundo voto de confiança,
na convicção de que aquelas comissões que não estão trabalhando diante da
magnitude da responsabilidade possam estar mais atentas a esse desdobramento,
para que a sociedade sinta mais tranquilidade no que diz respeito a isso.

Muito obrigado, Sr. Presidente.
BTTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Ok, Deputado Wasny de Roure.

Encerrado o prazo de inscrições, convido os membros da Comissão de
Defesa do Consumidor a compor a Mesa de trabalhos, para darmos início à eleição
de Presidente e Vice-Presidente.

Para o cargo de Presidente, o Deputado Chico Vigilante, e para o cargo de
Vice-Presidente, o Deputado Rodrigo Delmasso.

Informo aos Srs. Parlamentares que a eleição será realizada pelo processo
nominal.

O Deputado a ser chamado deverá dizer o nome do Deputado ou Deputada
de sua escolha para os cargos de Presidente e Vice-Presidente.

Solicito ao Deputado Raimundo Ribeiro que secretarie os trabalhos da Mesa
e proceda à chamada dos Deputados, para votação e eleição dos cargos de
Presidente e Vice-Presidente da Comissão de Defesa do Consumidor.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Como vota o Deputado Chico Vigilante?

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sim. Voto no Deputado Chico Vigilante para
Presidente e no Deputado Rodrigo Delmasso para Vice-Presidente.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Como vota o Deputado Rodrigo
Delmasso?

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO - Sim. Voto no Deputado Chico Vigilante
para Presidente e no Deputado Rodrigo Delmasso para Vice-Presidente.
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DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Eu voto no Deputado Chico Vigilante para
Presidente e no Deputado Rodrigo Delmasso para Vice-Presidente, com muito
orgulho e por todos os motivos.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Como vota o Deputado Cláudio Abrantes?
DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES - Sim. Voto no Deputado Chico Vigilante

para Presidente e no Deputado Rodrigo Delmasso para Vice-Presidente.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Como vota o Deputado Julio Cesar?
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Sim. Voto no Deputado Chico

Vigilante para Presidente e no Deputado Rodrigo Delmasso para Vice-Presidente.
Quero só dizer também que, no ano passado, todos os projetos que foram

encaminhados a nossa comissão foram votados. Parabenizo o Presidente da Mesa,
Deputado Chico Vigilante.

Encerrada a votação, declaro eleitos Presidente e Vice-Presidente da Comissão
de Defesa do Consumidor, respectivamente, o Deputado Chico Vigilante e o
Deputado Rodrigo Delmasso, para a primeira sessão legislativa, com 5 votos
favoráveis.
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Quero

agradecer os votos dos quatro companheiros. Obrigado pela confiança que vocês
depositaram no meu nome! Quero já convidá-los para uma reunião formal da
comissão, na próxima quinta-feira, às 10 horas da manhã, na sala de reuniões.
Portanto, já fiquem convidados os cinco membros da comissão, para que a gente
possa elaborar o nosso calendário de reuniões de 2016 e aprovar algum projeto que
porventura esteja tramitando lá.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Quero aqui lembrar ao nosso
Presidente eleito da Comissão de Defesa do Consumidor que havia um acordo de
que não haveria reuniões pela manhã, na quinta-feira. Então, o senhor sabe que,
nesse horário, provavelmente não haverá quorum. Na Comissão de Defesa do
Consumidor, só haverá quorum se a reunião for no período da tarde, porque os
Deputados já disseram dos compromissos pela manhã. A assessoria esqueceu esse
detalhe.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, vou verificar como estão as
salas de comissões e passaremos as reuniões para a tarde. Avisarei todos. Cancelo,
então, a reunião de quinta pela manhã, que será transferida para a tarde.

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu havia feito um acordo de abrir mão da Presidência da Comissão de
Segurança, desde que eu fosse para a Comissão de Transparência e continuasse na
de Segurança como Vice. Como está havendo atrito entre dois colegas e eu não
quero me posicionar, para não prejudicar um ou outro, sugiro que a inscrição seja
mudada. Como a Deputada Celina Leão está por dentro da tentativa de negociações,
S.Exa. poderá explicar essa questão com maior proficiência.

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu queria pedir ao Deputado Robério Negreiros que faça essa solicitação
formalmente, porque V.Exa. tem uma cabeça um pouco confusa.

Vamos fazer por escrito, já que o Deputado está meio confuso hoje e me
confundindo também.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Claro. Se não chegarmos a um
acordo, vamos para a votação nas duas comissões.
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DEPUTADO WELLINGTON LUIZ -O nobre Deputado já manifestou a vontade
dele. Obrigado, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Ok. Encerrado 0 prazo de
inscrições, convido os membros da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças a
se dirigirem ao plenário, para darmos início à eleição de Presidente e Vice-
Presidente. Para 0 cargo de Presidente, está inscrito 0 Deputado Agaciel Maia; para 0
cargo de Vice-Presidente, 0 Deputado Rafael Prudente.

Informo aos senhores Deputados que a eleição será realizada pelo processo
ostensivo nominal. O Deputado, ao ser chamado deverá declinar 0 nome do
Deputado ou Deputada de sua escolha para os cargos de Presidente e Vice-
Presidente.

Convido 0 Deputado Raimundo Ribeiro a secretariar os trabalhos da Mesa.
Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados,

para a votação e eleição dos cargos de Presidente e Vice-Presidente da Comissão de
Economia, Orçamento e Finanças.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBERIO-Como vota 0 Deputado Agaciel Maia?
DEPUTADO AGACIEL MAIA -Voto no Deputado Agaciel Maia para Presidente

e no Deputado Rafael Prudente para Vice-Presidente.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBERIO-Como vota 0 Deputado Rafael Prudente?
DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE - Voto no Deputado Agaciel Maia para

Presidente e no Deputado Rafael Prudente para Vice-Presidente.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBERIO-Como vota 0 Deputado Prof. Israel?
DEPUTADO PROF. ISRAEL - Voto no Deputado Agaciel Maia para Presidente

e no Deputado Rafael Prudente para Vice-Presidente.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBERIO-Como vota o Deputado Julio Cesar?
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Voto no Deputado Agaciel Maia

para Presidente e no Deputado Rafael Prudente para Vice-Presidente, e da mesma
forma ressalto que 0 trabalho da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças,
composta pelos membros, no caso, 0 Deputado Wasny de Roure e 0 Deputado Prof.
Israel, foi uma das comissões que, realmente, no ano passado, atuou com muita
proficiência, fazendo com que todos os projetos que ali chegassem fossem votados
na sua integralidade. Então, parabéns aos membros dessa comissão.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Falta ouvir 0 Deputado Wasny de Roure.
Como vota V.Exa.?

DEPUTADO WASNY DE ROURE -Como já disse 0 Deputado Julio Cesar, essa
comissão tem tido um papel extremamente importante para a cidade. O Deputado
Agaciel Maia e 0 Deputado Rafael Prudente têm dado uma demonstração de
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compromisso com o debate público. Portanto, eu referendo, com a maior satisfação,
o Deputado Agaciel Maia, como Presidente da Comissão, e o Deputado Rafael
Prudente, esse jovem e inteligente Deputado, como Vice-Presidente.

DEPUTADO AGACIEL MAIA -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

eu queria apenas registrar o meu agradecimento não só ao Deputado Wasny de
Roure, que é o nosso professor de economia, mas ao Deputado Julio Cesar, que tem
se dedicado bastante ao trabalho; ao Deputado Prof. Israel, que traz essa
experiência toda na parte da educação; ao meu Vice-Presidente, Deputado Rafael
Prudente, pelo brilhante trabalho e a colaboração. Nós tivemos, durante o ano
passado, todas as reuniões com quorum, todas elas deliberando matérias
importantes. Então, eu quero agradecer não só os membros da comissão e seus
suplentes, como também todos os Deputados que entenderam e compreenderam o
trabalho da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. Muito obrigado.

DEPUTADO WASNY DE ROURE -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu cometi uma injustiça. O trabalho que essa comissão tem feito, o seu
desempenho, dependeu fundamentalmente da qualidade dos servidores que
trabalham nela. Eu quero cumprimentar todos os servidores na pessoa do Getúlio,
que é do quadro desta Casa, altamente qualificado, e que tem sido extremamente
operoso, fluindo o calendário necessário para obedecer ao interesse público, que,
para todos nós, é essencial. Nessa matéria, essa questão é fundamental. Muito
obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Eu é que agradeço, Deputado
Wasny de Roure, porque V.Exa. tem toda a razão. Eu faço das suas as minhas
palavras, porque, realmente, o servidor Getúlio tem estado conosco todas as terças-
feiras quando há reunião da nossa comissão e, fora disso, há o trabalho que ele
desenvolve nos outros dias, que é de fundamental importância. Ele nunca se nega a
nos atender. Então, Getúlio, transmita o meu abraço a todas as pessoas que
trabalham na Comissão e a você, que tem sido um servidor com muita proficiência.
Obrigado.

DEPUTADO AGACIEL MAIA-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

quero agradecer ao Deputado Wasny de Roure por ter se lembrado de fazer esse
reconhecimento público, aqui em plenário, a todos os servidores que prestam serviço



Suplemento do DCLNº 51, Brasília, sexta-feira, 18 de março de 2016 Página 565

CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3* SECRETARIA - DIRETÓRIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA4 NOTAS TAQUIGRÁFICAS

PáginaHorário Início Sessáo/ReuniáoData

16 1 02 1 2016 1 16h30min 1* SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 12

na comissão no nome do Getúlio, que é um consultor técnico desta Casa,
concursado, o qual eu tive oportunidade de ter como colega no curso de economia.
O Deputado Wasny de Roure, muito atendo e por ser um humanista dos mais
renomados, não deixou que eu, simplesmente, não fizesse esse agradecimento.
Obrigado, Deputado Wasny de Roure, por ter lembrado esta Casa da importância
que têm os servidores da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR)-Obrigado, Deputado Agaciel Maia.
Encerrada a votação, declaro eleitos o Deputado Agaciel Maia, Presidente da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, bem como o seu Vice, o Deputado
Rafael Prudente, para o exercício de 2016 com 5 votos favoráveis.
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Encerrado o prazo de inscrições, convido os membros da Comissão de
Assuntos Sociais a se dirigirem ao plenário para darmos início à eleição de Presidente
e de Vice-Presidente. Para o cargo de Presidente foi inscrita a Deputada Luzia de
Paula, e para o cargo de Vice-Presidente foi inscrito o Deputado Cristiano Araújo.

Informo aos Srs. Parlamentares que a eleição será realizada pelo processo
ostensivo nominal. O Deputado, ao ser chamado, deverá declinar o nome do
Deputado ou Deputada de sua escolha para os cargos de Presidente e Vice-
Presidente.

Solicito ao Deputado Raimundo Ribeiro que secretarie os trabalhos da Mesa
e proceda à chamada dos Srs. Deputados para votação e eleição dos cargos de
Presidente e Vice-Presidente da Comissão de Assuntos Sociais.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Como vota a Deputada Luzia de Paula?
DEPUTADA LUZIA DE PAULA - Para Presidente, Deputada Luzia de Paula;

para Vice-Presidente, Deputado Cristiano Araújo.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Obrigado, Deputada.

Como vota o Deputado Cristiano Araújo? (Pausa.)
O suplente do Deputado Cristiano Araújo é o Deputado Robério Negreiros.

Como vota o Deputado Robério Negreiros?

V.Exa. está votando em razão de ser o suplente do Deputado Cristiano
Araújo.

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS- Eu voto de acordo com o entendimento.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - De acordo com o entendimento, o que
significa a Deputada Luzia de Paula como Presidente e o Deputado Cristiano Araújo
como Vice-Presidente. Obrigado, Deputado.

Como vota a Deputada Liliane Roriz?
DEPUTADA LILIANE RORIZ - Para Presidente a Deputada Luzia de Paula e,

para Vice-Presidente, o Deputado Cristiano Araújo.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Como vota o Deputado Prof. Israel?

DEPUTADO PROF. ISRAEL- Eu voto na Deputada Luzia de Paula para
Presidente e no Deputado Cristiano Araújo para Vice-Presidente.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Como vota o Deputado Chico Leite?
(Pausa.)

O Deputado Chico Leite está ausente. O suplente é o Deputado Chico
Vigilante. S.Exa. está presente? (Pausa.)

Nem o titular nem o suplente.
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Está encerrada a votação.
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Encerrada a votação, declaro

eleitos a Deputada Luzia de Paula para Presidente da Comissão de Assuntos Sociais e
o Deputado Cristiano Araújo para Vice-Presidente da Comissão de Assuntos Sociais
para o exercício de 2016 com 4 votos favoráveis.
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DEPUTADA LUZIA DE PAULA -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA (REDE. Sem revisão da oradora.) - Obrigada,

Sr. Presidente. Quero agradecer aos membros da Comissão de Assuntos Sociais que
estiveram comigo no ano que antecedeu. Quero aqui reiterar o nosso compromisso
com o segmento social desta cidade. Para todas as matérias que lá chegaram e que
chegam, estaremos prontos para realmente mostrar que a política da assistência
social, embora seja uma política muito nova, é de suma importância. E as matérias
que ali chegarem serão debatidas, trabalhadas para o bem da sociedade e
principalmente daqueles que mais precisam.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Obrigado, Deputada Luzia de
Paula. Parabéns pelo exercício nesta comissão que vem fazendo um trabalho muito
importante para a nossa sociedade.

Encerrado o prazo de inscrições, convido os membros da Comissão de
Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar a se dirigirem
ao plenário para dar início à eleição de Presidente e Vice-Presidente.

Para o cargo de Presidente, foi inscrito o Deputado Ricardo Vale. Para Vice-
Presidente, o Deputado Lira.

Informo aos Srs. Parlamentares que a eleição será realizada pelo processo
ostensivo nominal. O Deputado, ao ser chamado, deverá declinar o nome do
Deputado ou Deputada de sua escolha para os cargos de Presidente e Vice-
Presidente.

Solicito ao Deputado Raimundo Ribeiro que secretarie os trabalhos da Mesa
e proceda à chamada dos Srs. Deputados para votação e eleição do cargo de
Presidente e Vice-Presidente da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos,
Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Como vota o Deputado Ricardo Vale?
DEPUTADO RICARDO VALE - Voto no Deputado Ricardo Vale para

Presidente e no Deputado Lira para Vice-Presidente.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Muito obrigado, Deputado. Como vota o

Deputado Wellington Luiz?
DEPUTADO WELLINGTON LUIZ - Voto no Deputado Ricardo Vale para

Presidente e no Deputado Lira para Vice-Presidente.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Muito obrigado, Deputado. Como vota o
Deputado Agaciel Maia?

DEPUTADO AGACIEL MAIA - Voto no Deputado Ricardo Vale para Presidente
e no Deputado Lira para Vice-Presidente.
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DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Muito obrigado, Deputado. Como vota o
Deputado Lira?

DEPUTADO LIRA - Voto no Deputado Ricardo Vale para Presidente e no
Deputado Lira para Vice-Presidente.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Como vota a Deputada Telma Rufino?
(Pausa.)

A Deputada Telma Rufino deu uma saída, talvez tenha ido comprar um
lanche. A sua suplente é a Deputada Liliane Roriz. Como vota a Deputada Liliane
Roriz?

DEPUTADA LILIANE RORIZ - Voto no Deputado Ricardo Vale para Presidente
e no Deputado Lira para Vice-Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Encerrada a votação, declaro
eleitos o Deputado Ricardo Vale como Presidente da Comissão de Defesa dos
Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar e o Deputado Lira como
Vice-Presidente, para 2016, com 5 votos favoráveis.



Suplemento do DCLNº 51, Brasília, sexta-feira, 18 de março de 2016 Página 572

l£Zj2016CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
SECRETARAI LEGISLATIVA

REGISTRO DE VOTAÇÃO ELEIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES
7' LEGISLATURA - 2' SESSÃO LEGISLATIVA

DATA

ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DA
COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITO HUMANOS, CIDADANIA, ÉTICA E

DECORO PARLAMENTAR

CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO DE PRESIDENTE

DEPUTADO(A)
DEPUTADO(A)
DEPUTADO(A)

BLOCO/PARTIDO:_
BLOCO/PARTTDOiÿ
BLOCO/PARTIDO:

CANDIDATOS DEPUTADOMEMBROS SUPLENTES Abst Aus.HicOActo1 QMCbu

IRicardo Vale Wasny de Roure
Cristiano AraújoWellington Luiz

Aqaciel Mala Raimundo Ribeiro 2S
Lira Rodrigo Delmasso

X.Telma Rufino Liliane Roriz X
TOTAL

CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO DE VICE-PRESIDF.NTE

DEPUTADO(A)
DEPUTADO(A)
DEPUTADO(A)

BLOCO/PARTIDO:
BLOCO/PARTHlOr

_BLOCO/PARTIDO:

CANDIDATOS DEPUTADOMEMBROS SUPLENTES Abst Aus.LQã-INO-.
Ricardo Vale Wasny de Roure

XWellington Luiz Cristiano Araújo
Agaciel Maia Raimundo Ribeiro X.

XUra Rodrigo Delmasso
E*Telma Rufino Liliane Roriz

TOTAL

RESULTADO DA VOTAÇÃO

AUSÊNCIAABSTENÇÃOCARCO DEPUTADOS ELEITOS VOTOS

UtÇfVtcLQ- ULQJLL 05PRESIDENTE

VICE-PRESIDENTE 05IDLACL-

t

TáKUDEP. i\Cu' rv<\uvfU UCK&SI

‘ MAT.

N-CONSOLIDADO POR ASSP/ /

ASSINATURA Folha n‘

I



Suplemento do DCLNº 51, Brasília, sexta-feira, 18 de março de 2016 Página 573

CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
31SECRETARIA - DIRETÓRIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO

UIGRAFIAX NOTAS TAQUIGRÁFICAS
SETOR DE TAQ

PáginaSessáo/ReuniáoHorário InicioData

16 1 02 1 2016 16h30min Ia SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 17

Encerrado o prazo de inscrições, convido os membros da Comissão de
Educação, Saúde e Cultura a se dirigirem ao plenário para dar início à eleição de
Presidente e Vice-Presidente. Para o cargo de Presidente foi inscrito o Deputado Prof.
Reginaldo Veras; para Vice-Presidente, o Deputado Juarezão.

Informo aos Srs. Parlamentares que a eleição será realizada pelo processo
ostensivo nominal. O Deputado, ao ser chamado, deverá declinar o nome do
Deputado ou Deputada de sua escolha para os cargos de Presidente e Vice-
Presidente.

Solicito ao Deputado Raimundo Ribeiro que secretarie os trabalhos da Mesa
e proceda à chamada dos Srs. Deputados para votação e eleição dos cargos de
Presidente e Vice-Presidente da Comissão de Educação, Saúde e Cultura.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Como vota o Deputado Prof. Reginaldo
Veras?

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Voto no Deputado Prof. Reginaldo
Veras para Presidente e no Deputado Juarezão para Vice-Presidente.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Muito obrigado, Deputado. Como vota o
Deputado Juarezão?

DEPUTADO JUAREZÃO - Voto no Deputado Prof. Reginaldo Veras para
Presidente e no Deputado Juarezão para Vice-Presidente.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Muito obrigado, Deputado. Como vota o
Deputado Rafael Prudente? Conforme o entendimento?

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE - Voto no Deputado Prof. Reginaldo Veras
para Presidente e no Deputado Juarezão para Vice-Presidente.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Muito obrigado, Deputado. Lembro que
"conforme o entendimento" é uma invenção do Deputado Robério Negreiros, viu?
Estou brincando, Deputado Robério Negreiros. Estou dizendo que "conforme o
entendimento" é uma invenção de V.Exa., mas uma invenção boa, resumida.

Como vota a Deputada Luzia de Paula?
DEPUTADA LUZIA DE PAULA- Voto no Deputado Prof. Reginaldo Veras para

Presidente e no Deputado Juarezão para Vice-Presidente.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Muito obrigado, Deputada. Como vota o

Deputado Wasny de Roure?
DEPUTADO WASNY DE ROURE - Voto no Deputado Prof. Reginaldo Veras

para Presidente, parabenizando-o pela gestão do ano passado, com a convicção de
que este ano será ainda mais dinâmica. A comissão teve um trabalho exemplar,
sobretudo no que diz respeito à votação do PDE - Plano Distrital de Educação, fato
inédito na atividade educacional, no âmbito do Distrito Federal. E voto no Deputado
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Juarezão, guerreiro de Brazlândia que tem muito colaborado com a dinâmica da
nossa comissão. Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Encerrada a votação, declaro
eleitos o Sr. Deputado Prof. Reginaldo Veras para Presidente da Comissão de
Educação, Saúde e Cultura e o Deputado Juarezão para Vice-Presidente daquela
comissão, com 5 votos favoráveis.
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Encerrado 0 prazo para inscrição, convido os membros da Comissão de
Fiscalização, Governança, Transparência e Controle para a eleição dos cargos de
Presidente e Vice-Presidente. Foram inscritos 0 Deputado Rodrigo Delmasso para 0
cargo de Presidente e 0 Deputado Roosevelt Vilela para 0 cargo de Vice-Presidente.

Informo aos Srs. Parlamentares que a votação será realizada pelo processo
nominal e 0 Deputado a ser chamado deverá declinar 0 nome do Deputado ou
Deputada de sua escolha para os cargos de Presidente e Vice-Presidente.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados
para votação e eleição dos cargos de Presidente e Vice-Presidente da Comissão de
Fiscalização, Governança, Transparência e Controle.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Como vota o Deputado Rodrigo
Delmasso?

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO - Voto no Deputado Rodrigo Delmasso
para Presidente e no Deputado Roosevelt Vilela para Vice-Presidente.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Como vota 0 Deputado Roosevelt Vilela?

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA - Voto no Deputado Rodrigo Delmasso para
Presidente e no Deputado Roosevelt Vilela para Vice-Presidente.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Como vota 0 Deputado Rafael Prudente?
DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE - Voto no Deputado Rodrigo Delmasso para

Presidente e no Deputado Roosevelt Vilela para Vice-Presidente.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Como vota a Deputada Telma Rufino? A

Deputada Telma Rufino não está. O suplente é 0 Deputado Agaciel Maia. Como vota
0 Deputado Agaciel Maia?

DEPUTADO AGACIEL MAIA -Voto conforme entendimento.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Vota conforme entendimento, ou seja, no

Deputado Rodrigo Delmasso para Presidente e 0 Deputado Roosevelt Vilela para
Vice-Presidente.

Como vota 0 Deputado Chico Leite? (Pausa.)
Não estando presente 0 Deputado Chico Leite, como vota 0 seu suplente,

Deputado Ricardo Vale?
DEPUTADO RICARDO VALE-Conforme 0 entendimento.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Ok, conforme 0 entendimento: Deputado

Rodrigo Delmasso para Presidente e Deputado Roosevelt Vilela para Vice-Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Encerrada a votação, declaro

eleitos 0 Sr. Deputado Rodrigo Delmasso para Presidente da Comissão de
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Fiscalização, Governança, Transparência e Controle e o Deputado Roosevelt Vilela
para Vice-Presidente da comissão, para o ano de 2016, com 5 votos favoráveis.



Suplemento do DCLNº 51, Brasília, sexta-feira, 18 de março de 2016 Página 578

DATA ;fe' /0X>2Q16CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
SECRETARIA LEGISLATIVA

REGISTRO DE VOTAÇÃO ELEIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES
1' LEGISLA TUM - 2' SESSÃO LEGISLATIVA

L-
ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DA

COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO, GOVERNAÇA, TRANSPARÊNCIA E CONTROLE.

CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO PE PRESIDENTE

DEPUTADO(A)
DEPUTADO(A)
DEPUTADO(A)

BLOCO/PARTIDO
BLOCO/PARTIDO
BLOCO/PARTIDO

CANDIDATOS DEPUTADOMEMBROS SUPLENTES Abst Aus.NMJuuúf?Rodrigo Delmasso** | Bispo Renato Andrade
Roosevelt Vilela X
Rafael Prudente

Telma Rufino Aqaciel MaiaV X.
Chico Leite Ricardo Valex

(?-ÿTOTAL

CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO DE VICE-PRESIDENTE

DEPUTADO(A)
DEPUTADO(A)
DEPUTADO(A)

BLOCO/PARTIDO
BLOCO/PARTIDO
BLOCO/PARTIDO

CANDIDATOS DEPUTADO
‘OxXALMÀt ili UILa.MEMBROS SUPLENTES Abil Atu.

Rodrigo Delmasso** Bispo Renato Andrade
Roosevelt Vilela X
Rafael Prudente 21

XTelma Rufino Agaciel MaiaX
Chico Leite VX Ricardo Vale

TOTAL

RESULTADO DA VOTAÇÃO

AUSÊNCIACARGO ABSTENÇÃODEPUTADOS ELEITOS VOTOS

‘ÿLcQtcvdLt ’ZiiliUí-
PRESIDENTE 05YTXQAN&-

05VICE-PRESIDENTE

TARIO DEP.SI flui lroLo thbULQ'
CONSOLIDADO PORASSI/IATIRT ASSP/ N' /JQ35S

MAT. Folha na

I



Suplemento do DCLNº 51, Brasília, sexta-feira, 18 de março de 2016 Página 579

CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
y SECRETARIA - DIRETÓRIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRÁFICAS
PáginaScssâo/ReuniâoHorário InicioData

16 1 02 1 2016 16h30min Ia SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 21

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) - Quero

agradecer aos membros da comissão pelos votos recebidos e firmar o compromisso
de que esta comissão vai exercer, dando continuidade ao trabalho que foi feito pelo
Deputado Joe Valle, a fiscalização dos atos do Poder Executivo, que é uma das
atribuições do Poder Legislativo. Tenham certeza disso.

Inclusive, vamos começar a cumprir o estabelecido na Lei Orgânica, que é o
chamamento dos secretários de Estado para que eles venham à Comissão de
Fiscalização, Governança, Transparência e Controle e apresentem suas prestações de
contas referentes ao ano de 2015. Essa emenda foi aprovada em 2014, e todos os
secretários de Estado vão ser convidados a estar presentes na comissão para
apresentar suas prestações de conta.

Obrigado a todos. Obrigado, Presidente, pela concessão da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Eu que agradeço, Deputado
Rodrigo Delmasso. Parabéns pela presidência dessa comissão.

Encerrado o prazo de inscrições, convido os membros da Comissão de
Segurança para a eleição dos cargos de Presidente e Vlce-Presidente. Foi inscrito o
Deputado Robério Negreiros para o cargo de Presidente e para o cargo de Vice-
Presidente não foi inscrito nenhum Deputado. Não houve acordo.

(Intervenção fora do microfone.)

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Acaba de ser inscrito o Deputado
Cláudio Abrantes para Vice-Presidente da Comissão de Segurança.

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (REDE. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, chegamos a um acordo: vou abrir mão da vice-presidênda em benefício
do Deputado Roosevelt Vilela.

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR)-Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (PSB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, agradeço a gentileza do Deputado Cláudio Abrantes. Aceito e me
comprometo a realizar um trabalho digno que a comissão merece.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Retificando: para o cargo de
Presidente da Comissão de Segurança foi inscrito o Deputado Robério Negreiros e
para o cargo de Vice-Presidente, o Deputado Roosevelt Vilela.
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Informo aos Srs. Parlamentares que a eleição será realizada pelo processo
ostensivo nominal. O Deputado, ao ser chamado, deverá declinar o nome do
Deputado ou Deputada de sua escolha para os cargos de Presidente e Vice-
Presidente.

Solicito ao Deputado Raimundo Ribeiro que secretarie os trabalhos da Mesa
e proceda à chamada nominal dos Srs. Deputados para a votação e eleição dos
cargos de Presidente e Vice-Presidente da Comissão de Segurança.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Como vota o Deputado Robério
Negreiros?

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS - Para Presidente, Deputado Robério
Negreiros; para Vice-Presidente, Deputado Cláudio Abrantes.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Deputado Robério Negreiros, o Deputado
Cláudio Abrantes abriu mão em favor do Deputado Roosevelt Vilela, que, inclusive, já
agradeceu e se comprometeu a desempenhar muito bem o mandato.

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS - Mudando meu voto: para Presidente,
Deputado Robério Negreiros; e para Vice-Presidente, Deputado Roosevelt Vilela.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Muito obrigado, Deputado Robério
Negreiros.

Deputado Cláudio Abrantes, como vota?
DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES - Para Presidente, Deputado Robério

Negreiros; para Vice-Presidente, Deputado Roosevelt Vilela.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Como vota o Deputado Juarezão?
DEPUTADO JUAREZÃO - Para Presidente, Deputado Robério Negreiros; para

Vice-Presidente, Deputado Roosevelt Vilela.
sso para ViceUNDO RIBEIRO- Muito obrigado, Deputado Juarezão.
Como vota o Deputado Bispo Renato Andrade?
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE-Conforme o entendimento.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Como vota o Deputado Roosevelt Vilela?
DEPUTADO ROOSEVELT VILELA - Conforme o entendimento. E agradeço ao

Deputado Robério Negreiros.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Encerrada a votação, declaro
eleito o Sr. Deputado Robério Negreiros para Presidente da Comissão de Segurança,
bem como o Deputado Roosevelt Vilela para Vice-Presidente da Comissão de
Segurança, para 2016, com 5 votos favoráveis.
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Aproveito a oportunidade para parabenizar o Deputado Cláudio Abrantes
pelo gesto de grandeza que teve quando abriu mão da Vice-Presidência para o
Deputado Roosevelt Vilela.

Encerrada a eleição dos Presidentes e Vice-Presidentes de comissões
permanentes, declaro encerrada a sessão extraordinária.

Nada mais havendo a tratar, está encerrada a presente sessão.
(Levanta-se a sessão às 18hl4min.)


